



速览

新郑市领导到市博物馆 检查文明城市创建工作

本报讯 6月6日,新郑市委常委、宣传部部长张慧娴带领检查组,到新郑市博物馆检查全国文明城市创建工作,了解工作进度,督促整改提升。

检查期间,张慧娴先后到市博物馆的志愿服务站、游客中心、旅游厕所等重点部位,现场查看社会主义核心价值观、未成年人教育、文明旅游等公益广告设置情况,了解残疾人设施配备、“志愿服务站”设置、文明服务承诺公示等情况。张慧娴对市博物馆立足

自身实际,切实抓好创建全国文明城市工作给予了肯定,同时也指出了存在的问题和不足,提出了整改意见和建议。

张慧娴说,新郑市博物馆是郑州市爱国主义教育基地,也是我市重要的旅游景区,作为创建工作的重点,要进一步强化责任意识,加强组织领导,落实各项保障,以良好状态迎接即将到来的上级检查,为顺利实现创建全国文明城市目标做出积极贡献。

新郑时报 李显文

新郑市创建 健康促进县促进医院效果明显

本报讯 近日,记者在新郑市人民医院看到,随处可见禁烟标识,时刻警示、提醒、劝阻病人及家属的吸烟行为。宣传橱窗、活动版面、电子屏向大家宣传《中国公民健康素养66条》、高血压、糖尿病等慢性病、常见病的防治知识。

自2017年4月,新郑市被确定为全国第三批“全国健康促进县”创建试点以来,新郑市多措并举不断改变新郑市医疗卫生条件和就医环境,创建健康促进医院,使基本医疗保障体系全面覆盖,人民健康水平不断提高。

据了解,在创建健康促进医院进程中,新郑市各医疗单

位依照创建标准,抓住重点环节,精准发力、精心组织,通过创建提升健康教育的软硬件建设,夯实健康教育阵地,提升健康小屋服务功能。并开展好辖区健康进家庭、进校园、进企业、进机关、进村庄(社区)等健康教育活动,精心组织开展健康咨询和义诊活动,培育健康行为、开展健康运动、保持健康心理、倡导健康的生活方式、建设健康环境等方面的宣传教育活动。通过一系列的活动与载体,力争为辖区居民打造一个环境优美、舒适安全、人文关爱、健康氛围浓厚、医患关系融洽的健康促进医院。

新郑时报 李显文

梨河镇“六一”慰问送爱心

本报讯 6月1日上午,新郑市梨河镇镇长高智军、人大主席沈爱敏、副镇长高毅翠、党委委员率会凤到辖区幼儿园走访,给孩子送去节日祝福,向老师致以亲切问候。

高智军一行先后到梨河镇第三幼儿园、第二幼儿园、第一幼儿园进行走访,为其送去慰问品和慰问金。每到一处都详细了解幼儿园的教育教学情况,对教师的配备、教师的待遇、目前的收费标准、班额情况详细了解,希望学校高度重视少年儿童的健康成长,进一步加

强学前教育、素质教育,不断提升教育质量水平;继续做好食品安全、校园安全等工作,让孩子们在更加幸福的环境中健康成长;鼓励孩子们从小胸怀大志,树立远大理想,做到德智体美全面发展,将来成为对社会有用的人;希望老师们一如既往爱岗敬业、辛勤耕耘,为少年儿童茁壮成长尽职尽责。

在梨河镇七里堂小学,高智军一行行为贫困学生代表发放了书包、文具等学习用品。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文

遗失公告

燕勇,男,畜牧师,专业技术任职资格证书,评审通过时间:2010年11月;证书编号:C01901101000007;丢失时间:2016年10月,特此声明。

新郑市成功举办2018世界环境日主题文艺晚会 “美丽新郑,我们是行动者”

本报讯 为隆重纪念第47个“6·5世界环境日”,6月2日晚,新郑市在中原工学院举行“美丽新郑,我们是行动者”2018世界环境日主题文艺晚会。

新郑市委常委、市政府党组成员苗瑞光,市人大常委会副主任郭明熙、左建新,中原工学院党委副书记刘志刚,郑州市大气污染防治督导组副组长张成宾及全市各单位、乡镇(街道、管委会)负责人等500余人共同观看了演出。



绿水青山美画卷 环保攻坚在行动

晚会在开场舞《苍翠欲滴》中拉开序幕,以上篇“绿水青山美画卷”和下篇“环保攻坚在行动”为主线,展示全市上下凝心聚力,用实际行动保护好、建设好美丽家园的信心和决心。

二重唱《山笑水笑人欢笑》,杂技《繁星闪烁》,舞蹈《穹顶之下》,诗朗诵《美丽新郑——我们在行动》,歌曲《为了谁》,大合唱《向往》等节目形式多样,精彩纷呈,悠扬的歌曲,优美的舞姿,高超的杂技,悦耳的合唱,表达了新郑人民守护绿水青山,誓与环境污染行为斗争到底的决心,现场观众不时为精彩节目鼓掌喝彩。

全力打好蓝天保卫战

据了解,新郑市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持五大发展理念,以改善环境质量为核心,以解决损害群众健康突出环境问题为重点,深化污染治理,强化预防措施,落实改革任务,严格执法监管,切实转变思想观念和工作方式,全市上下紧紧围绕“大生态、大环保、大格局、大统筹”的总体要求,坚持抢抓机遇、开拓创新,坚持目标从严、措施从严、标准从严,以铁腕治污的决心、坚如磐石的作风,狠抓各项工作的推进落实,干成了一系列打基础利长远的大事要事。

先后历经并顺利通过国家环

保部19轮督查、巡查,整改国家环保部、省、郑州市和市本级交办问题1787件,拆改和提标治理燃煤锅炉108台,整改取缔“散乱污”企业775家,查扣违规车辆925辆,完成“双替代”8869户,开展“联合夜查”行动306次。

新郑市将以更加昂扬的斗志、更加有力的举措、更加扎实的作为,全力打好蓝天保卫战,为加快建设国家中心城市次中心,早日建成黄帝文化历史名城、现代临空产业新城、郑州南部生态绿城而努力奋斗。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 贾丽娟 文/图

新郑市召开生态水系综合治理项目采购确认会 生态水系建设,让咱新郑更美了



本报讯 6月4日,新郑市召开新郑市第一批生态水系综合治理

PPP项目采购结果确认及合同谈判会,新郑市委常委、常务副市长王智明,副市长李猛及水务局、发改委、财政局、国土局、规划局等15家相关部门单位主要负责人参加此次会议。

会上,首先由项目代理机构对项目中标基本情况介绍,随后新郑市水务局局长岳明旺对项目整体情况进行介绍,项目咨询公司中建政研信息咨询中心按

照相关程序对采购结果确认、项目采购需求等基础信息进行了通报。谈判工作组按照本项目公开招标专家评审报告中推荐的社会资本排名,依次与候选社会资本就项目合同中的合同细节问题进行了项目合同签署前的确认谈判,最终市水务局与中标社会资本方签署了采购结果确认谈判备忘录。新郑时报 李显文
通讯员 张斌 文/图

新郑市领导检查城乡接合部卫生整治情况 对不文明行为说不 守护家乡碧水蓝天

本报讯 环境卫生整治,对不文明行为说不,守护家乡碧水蓝天。5月31日,新郑市政协主席李志强对城乡接合部及铁路、公路、河渠沿线环境卫生治理工作进行检查调研,新郑市人大常委会副主任孙阔,“双迎攻坚”领导小组办公室、城管执法局、交通运输局等单位主要负责人,以及市政协机关有关领导、相关辖区政府负责人一同参加检查调研。

李志强一行先后到新区管委会新村大道暖泉河、新村镇公主湖社区、城关乡G107、梨河镇

S223、新华办密杞铁路等处进行了实地查看,并听取了相关部门负责人汇报。

在随后召开的会议上,李志强说,通过前期的综合整治,新郑市城乡接合部及铁路、公路、河渠沿线环境卫生取得明显成效。但是通过检查发现,仍有部分地方存在着整治标准不高、整治不到位等现象,特别是垃圾箱配置数量不够、垃圾清扫转运不及时、卫生死角清理不到位等问题还需要高度重视,进一步整改提高。

李志强说,要进一步加大城

乡接合部环境卫生整治工作宣传力度,及时向社会公布整治工作开展情况;要突出重点,让整治工作与城乡接合部和美好乡村规划建设结合起来,从根本上解决整治工作中的难点问题;要加强领导,统筹协调,广泛发动,督促指导乡镇(街道)、村(居)具体落实整治任务,进一步动员志愿者积极参与,形成城乡接合部市容环境卫生整治工作长效机制。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文
通讯员 唐春